

多維度規劃藍圖 拓北都改善民生

參選人冀增先進製造業 打造大灣區人才入口



最新一份的施政報告提出建設「北部都會區」，為香港北部地區發展勾勒新的願景。不少立法會地方選區參選人都關注相關議題，並因應各自背景和經驗提出建議。他們希望特區政府可以從地區、香港和粵港澳大灣區的不同維度出發，清晰規劃發展藍圖，通過發展都會區，改善相關地區基建和醫療設施不足等情況，並增加該區高增值產業及先進製造業，令該區成為整個大灣區的人才入口，又希望特區政府設立專門辦事處統籌相關發展事務，盡快建成「北部都會區」。

新界北地區直選參選人、民建聯第六屆立法會議員劉國勳指，「北部都會區」擁7個跨境口岸，有非常好的地理優勢，是香港境內促進深港合作和聯繫粵港澳大灣區內地城市的重要地區，亦可利用這些優勢解決香港房屋問題，帶領香港經濟轉型，提供更多就業機會，令市民安居樂業。

他又希望發展「北部都會區」，可令現

時居住在新界北的居民有所得，例如「北部都會區」興建新的鐵路及道路，可以讓居民來往市區更為方便，以及增加高增值產業及先進製造業，亦可產生更多就業機會，令居民能夠實現原區工作。

劉國勳倡政府主導北部重點產業

劉國勳表示，為更有效率地發展「北部

都會區」，政府應設立「新界北辦事處」，專責統籌「北部都會區」發展事務，建立完善的溝通機制，減省府各部門之間，以及特區政府與大灣區內地城市協商的時間，為解決發展過程可能存在的矛盾提供便利的溝通條件。同時，特區政府應主動主導北部重點產業，改變過去先建設寫字樓再尋找租客的心態，轉而先邀

請行業龍頭企業進駐「北部都會區」，吸引產業到「北部都會區」發展。

張欣宇：應設跨部門拓展專組

同區參選人、香港新方向張欣宇指出，未來政府可從北部當區、香港整體城市發展，以及粵港澳大灣區整體發展3個層面對「北部都會區」進行規劃，包括解決當區基建及醫療設施的不足等多年積存的問題，為香港發展高端工業級高端製造業，以及制訂配套政策，讓「北部都會區」成為整個大灣區的人才入口。他建議特區政府要對發展的整體進行清晰規劃，同時要成立跨部門拓展專責小組，加快「北部都會區」建設。

沈豪傑：吸各國人才來港定居

同區獨立參選人沈豪傑在參選目標中表示，在「北部都會區」建成之前，政府必

須「基建先行」以解決現時的交通擠塞情況和未來人口增加所帶來的交通壓力。北環線、港深西部鐵路和十一號幹線等大型基建項目必須盡快落實興建。

他續指，特區政府應在「北部都會區」設立亞太國際法律及爭議解決服務中心及國際航運中心，配合整個粵港澳大灣區及前海的發展，為「北部都會區」製造優質就業機會，加入「長者友善」社區的元素，以及設立國際學校，以吸引世界各國人才來港定居。

曾麗文：須支持古蹟文物維修

同區另一參選人曾麗文表示，在發展「北部都會區」的同時，還須支持自然生態和古蹟文物的維修，又強調發展「北部都會區」不能最終變成「養肥地產商」項目，建設亦必須有美學元素及價值，否則所謂提升香港形象只是空談，只會浪費公帑。

獻策社區重建 與民齊心帶動改變

九龍中

九龍中地區直選參選人、民建聯主席李慧玲昨日與民建聯九龍城區議員吳寶強在九龍城區與市民見面，聆聽市民意見。李慧玲其後在fb直播表示，民建聯會致力要求特區政府加快九龍城舊區重建，改善區內交通擠塞、停車位不足及環境衛生等問題。

同區參選人還有楊永杰、譚香文。



同區另一參選人、新民黨李梓敬過去兩天到沙田區及大埔區多處設街站，宣傳政綱。李梓敬昨日在fb表示，自己在本周一呼籲市民提供意見助他草擬政綱後，在街站及WhatsApp均收到不少街坊的建議，現正整理，並預告其首份政綱會在兩天內公布，又強調建設社區，應該是由下而上，而不是空中樓閣，邀請市民與他一同帶動改變。

同區另一參選人黃穎灝昨晚在facebook指，希望利用自己的背景和學識去令到立法會更多元化，希望讓長期被忽視的社會問題重新浮上水面給大家正視，協助香港在多元化社會內找到平衡方案以提高整體管治水平。

同區參選人還有黃成智。



同區另一參選人、元朗區議會主席沈豪傑昨日在fb發帖分享對發展「北部都會區」的看法。沈豪傑在帖文中表示，新界北要高速發展，需要各階層及新界居民的配合，必須有懂鄉情、識法律、善協調及能解決各方矛盾的人站出來幫忙，而自己能以區議會工作經驗及法律知識協調各方，以盡快釋放大量祖地堂，加快「北部都會區」的發展，解決

新界的就業、交通及住屋問題。

同區參選人還有張欣宇、曾麗文。

新界東北

新界東北地區直選參選人、民建聯副主席陳克勤昨日與大埔鄉事委員會主席林奕權等到大埔視察曾發生嚴重意外的單車徑。陳克勤其後在fb發帖表示，發現有關單車徑路段十分陡峭，路面起伏不平，危機四伏，要求特區政府盡快作出改善措施，包括加設警告字眼、平整及擴闊路面等，以保障踏單車人士安全。



新界北

新界北地區直選參選人、民建聯第六屆立法會議員劉國勳昨日到天水圍宣傳政綱。劉國勳在fb發帖表示，天水圍的居民長期受車程長、車費貴等問題困擾，為市民爭取增加西鐵、輕鐵及巴士班次，及興建新鐵路、新幹道，以短期及長期措施解決該區的交通問題。



九龍西

九龍西地區直選參選人、民建聯第六屆立法會議員鄭泳舜昨日在fb舉行直播節目「暢談西九龍」，與民建聯副秘書長葉敬冬及民建聯油尖旺區議員孔昭華就西九龍發展、社區重建及劏房等問題交流意見。鄭泳舜在節目中表示，重建油旺區計劃是民建聯團隊未來重點要處理問題。



題之一，強調社區重建除了要美化市容，亦要為區內居民提供更好的社區配套設施。

同區參選人還有馮檢基。



新界西北

新界西北地區直選參選人、民建聯副主席周浩鼎昨日在fb發帖表示，民建聯元朗團隊在收集了區內居民意見後，提出了四個重點訴求：一是增加交通基建；二是爭取本區就業；三是盡快解決劏房戶居住問題；四是增加中長期房屋供應，並承諾若能進入立法會會切實跟進。



同區另一參選人、第六屆立法會議員田北辰昨日到元朗大橋街市和朗屏站設街站，宣傳政綱。田北辰其後在fb發帖表示，自己分別和買餸、下班的街坊打招呼，相信「市民的支持是要一個一個爭取得來的。」



新界西南

新界西南地區直選參選人、民建聯第六屆立法會議員陳恒鑑昨日在荃灣荃豐中心、青衣街市等設街站，聽取市民對社區的期望，宣傳其「革新向前創未來」等參選理念，並分別獲食物及衛生局前局長、醫生高永文及葵青區議員梁嘉銘等到場支持。



同區另一參選人、工聯會社區主任陳穎欣昨日到葵涌邨爭取市民支持。陳穎欣其後在fb表示，在設街站期間看見了晨光照耀下的葵涌邨，讓她聯想到中央落實香港國安法和完善選舉制度，令議會以至整個社會由亂及治，重現曙光。她繼續發聲，「做實事、創新局、同前行！」



再有市民團體舉報丘文俊涉違國安法



●團體「香江情中國心」往警總請願，促請國安處依法嚴懲，盡快將丘文俊繩之以法。

香港文匯報記者 摄



●多名市民前往警總請願。

香港文匯報記者 摄

香港文匯報訊（記者 黃書蘭、邵昕）今年7月流竄英國的沙田前區議員丘文俊日前在社交媒體公開鼓吹杯葛立法會選舉，配圖更公然展示「港獨」口號。昨日，再有多批市民及團體分別到香港特區政府警察總部，及廉政公署舉報丘文俊涉嫌違反選舉條例和香港國安法，危害國家安全，企圖分裂國家，促請國安公署依法嚴懲。

團體「香江情中國心」昨日上午前往警察總部請願。發言人戴先生表示，亂港分子丘文俊早前流竄英國後，仍企圖操控民意，連續在社交媒体鼓吹所謂「全民杯葛立法會選舉」，煽惑他人不投票或投無效票，公然違反選舉條例，其帖文配圖更公然展示「港獨」口號，企圖讓「港獨」勢力死灰復燃，危害國家安全，因此促請國安處依法嚴懲，盡快將丘文俊繩之以法。

數名市民亦自發前往警察總部請願，市民鄧先生指出，丘文俊的行為涉嫌違反《選舉（舞弊及非法行為）條例》第27A條，即「在選舉期間內藉公開活動煽惑另一人不投票或投無效票」，促請特區政府有關部門嚴正執法，盡快徹查丘文俊的言行，嚴懲丘文俊及其幕後主使，凍結並調查其資金收入，不能讓違法分子逍遙法外。

他並呼籲facebook、連登、高登等網上社交平台和論壇刪除相關違法帖文，及鼓勵所有愛國愛港的市民全面支持及理性參與立法會選舉，讓香港重新出發。

「香港青年聯會」昨日則到廉政公署舉報丘文俊。該會表示，丘文俊危害國家安全，違反選舉條例，企圖讓亂港分子丘文俊繩之以法。市民代表陳先生指出，香港國安法實施以來，香港社會安穩安定有目共睹，一些流竄之徒卻看不得香港人安居樂業，在英國「自己鬆，叫人衝」，故該會強烈要求執法部門盡快徹查嚴懲，守護香港來之不易的安定。

政府人員協會倡便利票站人員投票

香港文匯報訊（記者 黃書蘭）2021年立法會換屆選舉下月舉行，特區政府早前表示，已要求各部門安排3.6萬名公務員於投票日協助。政府人員協會主席馬志成前日去信公務員事務局局長聶德權，表示支持會員積極參與有關工作，但建議特區政府盡快推出便利投票站工作人員投票的措施，以保障他們的投票權利。

馬志成在信中表示，協會不斷收

到過去曾擔任投票站工作人員的會員反映，指近年投票日的票站工時非常長，他們一般只能在用膳時間前往自己居住地區所屬的投票站投票，令一些被派往遠離自己居住地區的投票站工作人員，未能趕及回到所屬票站投票，錯失投票機會。會方促請公務員事務局關注問題，希望特區政府盡快推出措施，務使投票站的工作人員有充足時間投票，以保障他們的投票權利。

抽籤定選票排列及選舉廣告位置

香港文匯報訊（記者 黃書蘭）2021年立法會換屆選舉提名期已於上周五結束，若參選人全部通過候選人資格審查委員會審查，將有154名參選人角逐立法會90個議席。立法會換屆選舉參選人編號抽籤儀式昨晚於香港會議展覽中心舉行，多個參選人出席，選舉主任以抽籤方式決定地方選區、功能界別或選舉委員會界別的參選人姓名在選票上的排列次序，以及分配展示選舉廣告的指定位置。

選舉管理委員會今日會為參選人舉行網上簡介會。選管會主席馮驛法官主持簡介會，向參選人講解選舉活動指引的內容及在進行競選活動時應注意的重要事項。廉政公署的代表會講解《選舉（舞弊及非法行為）條例》，而香港郵政的代表會講解免費投寄選舉郵件的安排及相關要求。選舉事務處和律政司的代表亦會出席。